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як педагогічна проблема 

Петренко Юлія 

Науковий керівник – кандидат педагогічних наук, доцент Л.С. Філатова 

 

Здоров’я – це найцінніший дар, наданий природою. Навчити учнівську 

молодь зберігати і зміцнювати своє здоров’я, забезпечити активну участь 

кожного – одне з важливих завдань Нової української школи. За 

висловлюванням академіка М. М. Амосова, «...щоб бути здоровим, потрібні 

особисті зусилля, постійні та значні. Замінити їх не можна нічим». Останнім 

часом у сучасному суспільстві спостерігається трансформація цінностей, серед 

яких усе частіше домінує турбота про здоров’я, гармонійний розвиток людини. 

Питанню збереження здоров’я та забезпечення здорового способу життя 

присвятили свої праці багато науковців, зокрема І. Албул, Н. Банковська, 

П. Берко, А. Гужаловський, П. Карпенко, М. Пересічний, А. Петренко та ін. 

Чинниками такої поведінки є негативні фактори такі як: забруднення 

навколишнього середовища, масове виробництво продуктів сумнівної якості, 

розповсюджена схильність до ігрової залежності, збільшення частки розумової 

праці в економічному секторі, що спричиняє порушенню функцій організму. Ці 

процеси зумовлюють актуальність вивчення теми збереження і зміцнення 

здоров’я. Результатом успішної політики будь-якої держави є здоров'я нації. А 

здорове покоління визначає стан суспільства, а також інтелектуальний, 

культурний та економічний потенціал держави в цілому. Тому важливо 

визначити умови, зміст, форми та методи, які є впливовими у навчанні та 

вихованні здорового способу життя учнів початкових класів.  

Спираючись на наукові праці, видатних діячів в яких знаходимо 

відображення цієї проблематики, в даній роботі питання створення умов і 

методів навчання а також виховання здорового способу життя здійснюється за 

такими напрямами: 1) організація здорового середовища – виконання 

санітарно-гігієнічних норм, організація якісного харчування, обладнання 

приміщень з урахуванням ідеї розвитку здоров’я дітей; 2) використання 

педагогічних технологій і технік у процесі навчання, що органічно вбудовані у 

навчальний процес – програма що сприяє зміцненню і збереженню здоров’я, 

утворює позитивний емоційний настрій на уроках, розраховує розумове 

навантаження дітей, відповідно вікових і психологічних закономірностей 

розвитку учнів; 3) освіта в галузі здоров’я передбачає не тільки розкриття цієї 

проблеми в навчальних предметах, а й передачу цих знань і спільну освітню 

діяльність учителів та учнів. Це і проведення зустрічей із лікарями, проведення 

уроків валеологічного напрямку та ін. Таким чином, вся робота вчителів 

початкових класів направлена на те, щоб допомогти дітям усвідомити, що 

здоров’я – це прекрасний дарунок, першооснова щастя людини, тому треба 

його берегти й зміцнювати. При цьому ми враховуємо всі сфери здоров’я: 

фізичне, психологічне й соціальне, що дає можливість зберегти і зміцнити 

здоров’я кожного школяра. 


